
k

(
,H$nTnl

:rr:JìÂq ¡
oü:ìËrivo:ÿiÈlafJò1 9(jitÂ¡.

ATA DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBUCA DO CHAMAMENTo PIJBUCo N9 0612023 -

Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolv¡mento Social - Destinado a selec¡onar
organização da sociedade civil para firmar parceria, a ser financiada com recursos do
Fundo Municipal da Assistência Social (FMAS), objetivando o desenvolvimento e

execução do Serviço de Alta Complexidade de Acolhimento em Família Acolhedora,
no Município de Jundiaí.

Processo SEI ne 805912022

Às th3Omin do dia quatro de Outubro do ano de dois mil e vinte e três, na Sede da

Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social (UGADS), localizada na

Avenida Antônio Segre ne 81, iardim Brasil, Jundiaí- SP, reuniram-se os indicados da

comissão de Seleção, em conformidade com a portaria n" z! de ag/az/zoz3,
publicada na lmprensa oficial do Município em o3/og/2023 - Edição s237, com
alterações dadas pela Portaria ne 9L de27/06/2023, publicada na lmprensa Oficialdo
Município em 30/06/2023 - Edição 5294, para Sessão Pública de Abertura da Proposta
prevista no Edital.

Foi apresentada proposta pela seguinte OSC:

L-) OSC Casa Transitória Nossa Senhora Aparecida

Estiveram presentes na sessão os seguintes representantes da Comissão de Seleção:

1) Bruno Moralles Vechiatto, representante da UGADS - Unidade de Gestão de Assistência
e Desenvolvimento Social;
2) Cesar Munir de Almeida, representante da UGEL- Unidade de Gestão de Esporte e Lazer;
3) Gisele Cristina Felizardo, representante da UGADS - Unidade de Gestão de Assistência e
Desenvolvimento Socia l;

4) lsabel Cristina Soares Gemi, representante da UGC - Unidade de Gestão de Cultura.

Esteve presente, ainda

1) Glaucia Gabriela de Lima, portadora do CPF ns 258.886.128-80, na condição de
representante da OSC Casa Transitória Nossa Senhora Aparecida.
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Foram lidos os itens 4, 5 e 6 do Edital.

Aberta a sessão, foram lidos e analisados os documentos de credenciamento apresentados

pela OSC.

Foi realizado o credenciamento da OSC Casa Transitória Nossa Senhora Aparecida, em

nome de Gláucia.

lnicialmente, todos os fechos dos envelopes que continham as propostas foram rubricados

pelos membros da Comissão e pela representante da OSC'

Em seguida, foi aberto o envelope apresentado pela OSC, Também todas as páginas da

proposta foram rubricadas pelos membros da comissão de seleção e pela representante da

osc

Nos termos do item 6.4 do Edital, foi deliberado pela Comissão de Seleção, a suspensão da

sessão pública para análise da proposta em sessão privada, comunicando o resultado do

julgamento por meio de publicação na lmprensa oficial do Município.

A sessão foi encerrada às 10h30min.

Nada mais havendo a constar, esclarecemos que os trabalhos foram conduzidos pela

Comissão de Seleção. Do que eu, Bruno Moralles Vechiatto, lavrei a presente ata que, após

lida, segue para todos os presentes assinarem ao final.

BRU ORALLES VECHIATTO
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